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ІСТОРІОГРАФІЯ І ПЕРСОНАЛІЇ

26 травня 2013 року ви -
пов нилося 50 років першому
за ступнику директора Київ -
сь кого державного підприєм-
ства геодезії, картографії, ка -
дастрових та геоінформацій-
них систем "Київгео інфор ма -
тика" Олександру Пет ро вичу
Дишлику. 

Народився 1963 р. в селі
Ненадиха Тетіївського райо -
ну Київської області. У 1978 р.

вступив до Київського топографічного технікуму,
який закінчив у 1982 р. В 1989 р. закінчив Ки їв сь -
кий державний університет імені Т. Г. Шевченка
за спеціальністю "Картографія" та отримав квалі-
фікацію "географ-картограф". 

З 1982 по 1993 р. працював техніком, старшим
техніком, інженером, керівником сектору інститу-
ту "УкрДІІГВІЗ" Головного управління геодезії,
кар тографії та кадастру при Кабінеті Міністрів
України. З 1993 р. і донині працює у Київському
державному підприємстві геодезії, картографії,
ка дастрових та геоінформаційних систем "Ки їв -
гео  інформатика" (КДП "Київгеоінформатика").
По чинав з посади начальника сектору кадастру, а
далі був головним інженером підприємства, на -
чаль ником галузевого науково-виробничого цент-
ру (ГНВЦ) "Геоматика"; зараз працює першим
зас тупником директора КДП "Київгеоінформа ти -
ка" з питань науково-технічної роботи. 

О. П. Дишлик брав участь у багатьох міжнарод-
них проектах з питань геоматики, кадастру та ре -
єс трації прав на нерухоме майно. Одними з най-
більш значних були українсько-канадський про-
ект зі створення геоінформаційної системи тери-
торій, постраждалих унаслідок аварії на ЧАЕС, та
українсько-шведський проект зі створення умов для
впровадження в Україні національної інфра струк ту -
ри геопросторових даних (1998-2003 ро ки), які сут -
тє во посприяли технологічному забез печенню
підпри ємств колишньої Укргеодез кар тографії.  

Олександр Петрович постійно підвищує свій
професійний рівень, бере участь у наукових кон -
фе ренціях та конгресах в Україні та за її межами,
зокрема в конференціях, які організовуються
Міжнародною спілкою фотограмметрії та дистан-
ційного зондування (ISPRS), Міжнародною кар-
тографічною асоціацією (ICC), Міжнародною
спіл кою геодезистів (FIG). Докладає чимало зу -
силь для розширення міжнародної співпраці. У
складі делегації Укргеодезкартографії брав участь
у щорічних Генеральних асамблеях геодезичних та
кадастрових служб Європи.

Проявляє активність у науковій сфері. Основ -
ний напрям наукових досліджень: питання інтег-
рації геопросторових даних і застосування сучас-
них технологій дистанційного зондування та гео-
інформаційних систем. Автор понад 30-ти науко-
вих статей з актуальних питань розвитку сучасних
технологій топографо-геодезичного виробництва
та співавтор кількох монографій і навчальних по -
сібників. У складі авторського колективу створив
радіоекологічний атлас Європи.

За вагомий внесок у розвиток топографо-геоде-
зичного та картографічного виробництва, багато-
річну сумлінну працю і високий професіоналізм
Олександр Петрович має такі нагороди та відзнаки
України: Почесні грамоти Кабінету Міністрів, Мі -
ніс терства екології та природних ресурсів, Мініс -
тер ства охорони навколишнього природного сере -
до вища, Державної служби геодезії, картографії та
кадастру, ЦК профспілки працівників геології,
гео дезії та картографії, Київського міського голови;
Подяки Міністра екології та природних ресурсів,
Київського міського голови; заохочу валь ні від -
знаки "Почесний геодезист України" та імені про-
фесора А. Л. Островського Українського товари-
ства геодезії і картографії.

Шановний Олександре Петровичу, Ваші колеги,
друзі, співробітники, редколегія "Вісника" щи  ро ві -
тають Вас з нагоди 50-річчя і зичать міцного здо -
ров'я, добробуту сім'ї та нових творчих здобутків.
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